
О Т  Р Е Д А К Ц И Я Т А

Акселерация в интересни времена

Едва започнала, 2008-ма отива към своя край. Всичко е белязано с призра-
ка на ускорението — от климатичните промени до глобализацията, от 
технологичната революция до развитието на интелекта. Този забързан 
ход на събитията се отразява и на многоликото опаковане — високотех-
нологично, интелигентно, рационално, сигурно, устойчиво, етично...

В крачка с ускоряващото се време, ProPack бърза към своята 2-го-
дишнина — един юбилей на ранното съзряване. Макар и младо, списани-
ето има три ясни и утвърдени принципи: систематичен трансфер на 
екстракт от знания и информация към българския бизнес; използване на 
разнообразни форми за представяне на български производители, ползва-
тели и търговци на опаковки и опаковани стоки; обмен на идеи и решения 
за продуктовото опаковане, технологиите, дизайна, печата и екология-
та — важни и тясно свързани компоненти в проектирането, производ-
ството и движението на стоките.

Тези принципи сътвориха уникалния облик на ProPack и осигуриха бър-
зото му популяризиране. За две години списанието порасна, а заедно с 
него — и целият екип. Ние високо ценим българския опит и затова пред-
ставяме зрелите предприятия и фирми, които имат какво да покажат и 
споделят с потенциалните партньори. Такъв обмен представлява мощен 
двигател на успеха за партниращите си играчи, докато единаците вече 
биват изтласквани от акселерацията към периферията на пазарите и 
бизнеса.

Натрупаните знания и опит в обединена Европа и света вещаят още 
по-ускорено развитие на опаковането през 2009 и следващите години. На 
фона на редуващите се кризи или на интересните времена, в които жи-
веем, опаковането се оказва удивително жизнеспособно. Това донякъде 
е обяснимо, защото хората не спират да се хранят, да пият, да поддър-
жат домовете и себе си, което пък е полезен буфер за опаковането на 
стоките в тежки времена. Може би парадоксален, но исторически дока-
зан е фактът, че по време на икономически спад хората купуват повече 
опаковани стоки, особено в уедрени опаковки, които са по-икономични за 
семейния бюджет. Това важи и за поизтънелия джоб на средния европе-
ец, който може би ще прояви повишен интерес към нашите качествени 
стоки в качествени опаковки на достъпни цени… Заслужава да се опита, 
като се има предвид, че опаковането винаги е добър бизнес — и в добри, 
и в тежки времена.

С ясна визия за особеностите на времената и на опаковането в част-
ност, ProPack продължава и през следващата година да служи на своите 
по-читатели в търсенето на съвременни опаковъчни решения за кон-
кретни приложения.

Екипът на ProPack желае през Новата 2009 година успех на всички, кои-
то по един или друг начин се вписват в необятната Вселена Опаковане!

Инж. Емил Андронов
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